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Press em ittei lung  

Zuverlässige, leistungsfähige und effiziente 
Wäschereilösungen für die Altenpflege 

Auf  der ALTENPFLEGE 2026 in Essen lädt Electrolux Professional in Halle 5 Stand 420 die Messebesucher ein, Wäscherei lösungen f ür eine 

hyg ienekonforme, wirtschaftliche und nachhaltige Aufbereitung von Textilien aus  Pf lege -  und Seniorenheim en kennenzulernen. Das  
G esamtkonzept umfasst professionelle Waschmaschinen m i t und ohne Trennwandf unktion, Trockner m i t ressourcenschon ender 

W ärmepumpentechnologie oder konventioneller Beheizung sowie einen Chemikalienschutzschrank mit integriertem  Dos iersys tem . Dank 
Beladekapazitäten, die von 6 bi s  110 kg  reichen, bietet das  Maschinenportf ol io passende Lösungen f ür unterschiedl i chs te 
Auf berei tungsanf orderungen und Pla tzverhä l tni s se.   

In Senioren- und Pflegeeinrichtungen fällt täglich eine Vielzahl an Textilien wie Wohnbereichswäsche, Bewohnerwäsche und Dienstkleidung 
an, die schnell und nach strengen Hygienestandards aufbereitet werden müssen. Die Wäscherei lösungen von Electrolux Professional 
unterstützen diesen Anspruch optimal: Trennwand-Waschmaschinen bieten durch die strikte Schwarz-Weiß-Trennung eine sichere 
hygienekonforme Aufbereitung der Textilien. Diese Modelle wie auch die Waschmaschinen ohne Trennwandfunktion verfügen über 

voreingestellte Desinfektionswaschverfahren, können aber mittels freier Programmierung auch flexibel auf unterschiedliche Wäscheposten 
und eingesetzte Waschmittelsysteme abgestimmt werden. 

Ein weiterer Vorteil der Wäschereilösungen von Electrolux Professional ist die hohe Arbeitsgeschwindigkeit der Waschmaschinen und 
Trockner. Sie sind schnell, leistungsstark und hinsichtlich ihrer Kapazitäten optimal aufeinander abgestimmt – für reibungslose Abläufe ohne 
lange Wartezeiten. Auch in puncto Ressourceneffizienz überzeugen die Systeme: Alle Waschmaschinen mit ClarusVibe-Steuerung besitzen ein 

integriertes Wiegesystem, das das tatsächliche Gewicht der Beladung erkennt und dadurch z. B. Unterbeladungen sowie einen unnötigen 
Verbrauch von Wasser, Energie und Waschmitteln verhindern können. Die mit progressiver Wärmepumpentechnologie ausgestatteten 
Trockner sind ebenso verbrauchsarm: Sie benötigen bis zu 65 Prozent weniger Energie als konventionelle Modelle – bei nahezu gleicher 
Trocknungsdauer. Dadurch sind massive Kosteneinsparungen in einer Wäscherei erreichbar. 

Mit der ergonomischen Gestaltung aller Wäschereilösungen zahlt Electrolux Professional zugleich auf das Konto der Mitarbeiter  ein: 
Nutzerfreundlichkeit, einfache Bedienung und hohe Arbeitssicherheit stehen im Mittelpunkt . Dafür hat Ergocert, ein renommiertes, auf 
Ergonomie spezialisiertes Institut alle Maschinen mit 4 Sternen ausgezeichnet. 

Auf der Altenpflege 2026 werden die Besucher eingeladen, die neuesten Innovationen von Electrolux Professional zu entdecken, die das 
kontinuierliche Engagement des Unternehmens für herausragende Leistung, Nachhaltigkeit und Nutzererlebnis widerspiegeln.  Beispielhaft für 

seine richtungsweisenden Wäschereilösungen präsentiert das Unternehmen die Trennwand-Waschmaschine WB6-20 sowie eine Kombination 
aus der Waschmaschine WH6-14 mit ClarusVibe-Steuerung und dem Wärmepumpentrockner TD6-14HP. Hinzu kommt der 

Chemikalienschutzschrank DS6-6P, ein sicherer Aufbewahrungsort für sämtliche Waschmittel inklusive Dosiersystem . 

Electrolux Professional stellt auf der ALTENPFEGE in Essen in der Zeit vom 21.-23.04.2026 in Halle 5 Stand 420 aus. 
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BILDER 
 

© Electrolux Professional 

Bildunterschrift: Professionelle Waschmaschinen und Trockner mit konventioneller oder der progressiven 
Wärmepumpentechnologie von Electrolux Professional zählen in vielen Wäschereien von Altenheimtextilien zur 
Grundausstattung 

 



 

Über E lectrolux Prof ess iona l  G m bH 

Electrolux Professional ist einer der weltweit führenden Anbieter für Grossküchentechnik, Wäschereitechnik und Getränkezubere itung für 

professionelle Anwender. Unsere innovativen Produkte und unser weltweites Servicenetzwerk machen das Arbeitsleben unserer  Kunden 
einfacher, profitabler und nachhaltig, jeden Tag. Unsere Lösungen und Produkte werden in 12 Werken in sieben Ländern hergestellt und in 

über 110 Ländern verkauft. Im Jahr 2021 erzielte Electrolux Professional einen weltweiten Umsatz von 760 Millionen Euro und beschäftigte 
rund 4.000 Mitarbeiter. Die B-Aktien von Electrolux Professional sind an der Nasdaq Stockholm kotiert. Weitere Informationen unter 
www.electroluxprofessional.com/de 

Electrolux Professional GmbH  Electrolux Professional GmbH  Electrolux Professional AG 
Schaffhausenstraße 77   Europaring F16-201   Allmendstrasse 28 
DE – 72072 Tübingen   AT – 2345 Brunn am Gebirge   CH – 6210 Sursee 
 

 

Bildunterschrift: Trennwand-Waschmaschinen von Electrolux Professional sorgen bei strikter Schwarz-Weiß-Trennung für 

eine hygienisch zuverlässige Wäschepflege von Textilien aus der Altenpflege. 
 

 

 

 

Der Abdruck ist honorarfrei. Bei Abdruck wird um ein Belegexemplar gebeten.  

F ür zusätz l i che Inf orm ationen kontaktieren Sie bi tte:  

Sabrina Kath, Marketing Specialist Laundry DACH, sabrina.kath@electroluxprofessional.com, +49 151 15824035 
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